Samoštúdium počas obmedzenia školskej prevádzky 20.04.2020 – 24.04.2020
Matematika 7. roč. - Písomné delenie číslom 5


Príklad:           Delíme:        Napíšeme:          Násobíme:       Odčítame:            Skúška:    25
 12 5: 5 = 25      12 : 5 = 2             2                 2 . 5 = 10          12 – 10 = 2                           . 5
-10                     25 : 5 = 5            5                  5 . 5 = 25          25 – 25 = 0                         125 
    25
  - 25
      0
        
1. Vydeľte a vykonajte skúšku správnosti:
     55 : 5 =	    	  100 : 5 =		  200 : 5  =                400 : 5 =               110 : 5 =
   155 : 5 =		  250 : 5 =		  205 : 5  =                455 : 5 =               195 : 5 =        
   150 : 5 =		  300 : 5 =	 	  305 : 5  =                250 : 5 =               145 : 5 =

2. Vydeľte a vykonajte skúšku správnosti:           
160 : 5 =	    	   115 : 5 =		  140 : 5  =                210 : 5 =              180 : 5 =
120 : 5 =		   135 : 5 =		  125 : 5  =                260 : 5 =              190 : 5 =        
170 : 5 =		   185 : 5 =	 	  175 : 5  =                130 : 5 =              245 : 5 =

3. Starý otec má 65 rokov. Jeho vnuk je 5 – krát mladší. Koľko rokov má vnuk?
Zápis: _________________                     Výpočet: _______________
            _________________  
            _________________  
Odpoveď: ___________________________________________________

Písomné delenie číslom 6
1.  Vydeľte:
138 : 6 =                            114 : 6 =                                174 : 6 =                             96 : 6 =
192 : 6 =                            102 : 6 =                                132 : 6 =                             72 : 6 =
204 : 6 =                            156 : 6 =                                  78 : 6 =                             90 : 6 =
2. Vydeľte: 
354 : 6 =                            228 : 6 =                                252 : 6 =                             324 : 6 =
216 : 6 =                            162 : 6 =                                198 : 6 =                             336 : 6 =
330 : 6 =                            312 : 6 =                                294 : 6 =                             222 : 6 =
3. Vydeľ a vykonaj skúšku správnosti:
600 : 6 =                            126 : 6 =                                300 : 6 =                             480 : 6 =
120 : 6 =                            246 : 6 =                                420 : 6 =                             546 : 6 =
180 : 6 =                            366 : 6 =                                306 : 6 =                             600 : 6 =
4. Štyri triedy nazbierali spolu 120 kg šípok. Každá trieda dala do zberu rovnaké množstvo šípok. Koľko kg šípok nazbierala každá trieda?
Zápis:                                                            Výpočet: x = ____________           __________     
Počet tried                         _________                                ____________           __________
Hmotnosť šípok spolu _________ kg                                                                  __________
Jedna trieda nazbierala ................. x kg                                                              __________
Odpoveď: ____________________________________________________
Príklady prepísať do zošita, vypočítať a poslať na kontrolu na mzubkova9@gmail.com

